



**西藏双十一大促
暨第三届藏品网上行消费券**

每日最高可领3348元

主办方: 西藏自治区商务厅

2023年10月10日-11月30日23:59 | 每日上午10:00开始 先到先得 当日有效

¥60 满500可用 西藏用户可用 立即领取 已抢光	¥36 满300可用 西藏用户可用 立即领取 去使用	¥12 满100可用 西藏用户可用 立即领取 去使用
¥600 满5000可用 西藏用户可用 立即领取 已抢光	¥360 满3000可用 西藏用户可用 立即领取 去使用	¥120 满1000可用 西藏用户可用 立即领取 已抢光
¥1200 满10000元可用 西藏用户可用 立即领取 已抢光	¥960 满8000元可用 西藏用户可用 立即领取 已抢光	

京东APP活动页面截图。

“西藏双十一大促暨第二届藏品网上行”消费券发放

800万元

活动持续至11月30日

藏区特色

立雅百花蜂蜜 木芝300g纯... 优惠价 0.4	优·敏巴古藏香 (M enpa) 西藏优敏... ¥532	七芝堂天然 梳生日礼物 赠品 ¥52.2
立雅雪果枸杞 果枸杞精选... 优惠价 5.1	七芝堂手撕风干牦 牛肉干200g 独立... 赠品 ¥43.52	喜马拉雅雪 高原红枸杞 多买优惠 ¥179

费券。
据了解,本次消费券发放活动从10月10日持续至11月30日。活动期间,地理位置定位在西藏的消费者,可通过“西藏双十一大促暨第二届藏品网上行”京东APP活动专区或通过京东APP搜索关键词“西藏消费券”领取。消费者在购买指定商品核销政府消费券的同时,还可叠加京东平台部分已有优惠。

本次消费券发放活动设置了12元、36元、60元、120元、360元、600元、960元、1200元共8种面值的满减消费券,同一用户同一面额消费券每日限领1张,每日最多可领8张消费券,最高可享3348元优惠,消费券当日有效。此外,消费者在购买指定商品享受满额抵扣优惠的同时,还可享受“线上下单、线下即时配送”的即时零售服务。

“我昨天在京东APP上购买了一些日用品,今天就收到了,以前从来没想过网上购物会有这么快的物流,现在还能领取消费券,真的非常划算。”拉萨市民玉珍说。

本次消费券发放活动,自治区商务厅还设置了高原特色农副产品销售专区,有藏香、黑枸杞、蜂蜜、青稞蛋黄酥等30余种本地特色农副产品。在依托电商平台促进消费品下行激活农牧区消费的同时,充分利用线上资源优势,持续畅通农副产品上行渠道,促进农副产品销售和农牧民增收,为乡村振兴注入新动力。

商报讯(记者 谭瑞华)为贯彻落实《西藏自治区关于恢复和扩大消费的若干措施》,近日,自治区商务厅联合西藏京东朝采贸易有限公司通过京东APP面向全区消费者发放800万元“西藏双十一大促暨第二届藏品网上行”消

除了高原特色农副产品,在“西藏双十一大促暨第二届藏品网上行”活动专区还能看到家电家居、3C数码、酒饮食品、衣帽鞋袜等上万个产品,叠加消费券购买更划算。此时此刻身处西藏的你,快打开京东APP,搜索“西藏消费券”领取专属优惠吧!

用“数据跑腿”提供就业服务

西藏民族大学打造“智慧就业”新模式

就业是最大的民生,就业的背后是一户户渴求安居乐业的家庭,一个个想要通过拼搏实现理想的奋斗者。多年来,西藏民族大学用“数据跑腿”提供就业服务,以数据为媒精准推送就业信息,让数据说话助推学科专业优化升级,积极打造“智慧就业”新模式,为毕业生高质量充分就业赋能增效。

记者 德吉向珍 李秀丽 蒋翠萍 平措次仁

一键定制简历 智能、精准指导就业

“非常给力!正愁缺一份好简历,好在学校推出了‘一键定制求职简历’应用,帮我解决了一大难题!”前段时间在找实习单位的学生陈慧敏给学校创新举措点赞。

西藏民族大学招生就业处处长摆卉娟介绍,近年来,西藏民族大学实施毕业生“一生一档”“一生一策”就业服务举措,学生一进入大四,各学院就业联系人、班主任为每一位毕业生量身打造一份个性化“就业电子档案”,包括个人情况、就业意向、帮扶方式、求职进展等项目,为学生提供智能化、精准化就业指导服务。发放“就业意愿调查问卷”,覆盖全体毕业生,用大数据分析就业形势,描画就业群像,掌握求职行为。在此基础上,学校还开发“自动生成就业推荐表”“一键定制求职简历”等应用系统,提供生涯教育在线课程,推进“三方协议网上签约”,真正实现了“让数据多跑路,毕业生少跑腿”。

优化调整专业机构 毕业生就业率逐年升高

记者了解到,西藏民族大学2022届毕业生共2537人,其中本科生2280人,占毕业生总人数的89.87%;研究生256人,占毕业生总人数的10.09%。学校2022届毕业生毕业去

向落实率为89.48%,其中专科生毕业去向落实率为100.00%,本科生毕业去向落实率为89.34%,研究生毕业去向落实率为90.63%。取得良好成效。

摆卉娟介绍,得益于学校学生就业精准规划工作体系,近几年,毕业生就业率逐年升高。针对企业需求与人才供给信息不对称等问题,学校通过调整优化专业机构,暂停招生就业率低、社会需求趋于饱和的专业14个,增加就业前景较好、社会发展需要的区内一本专业12个,新增经济社会发展紧缺、市场需求旺盛的专业2个、方向8个,有效破解大学生就业难题。

不仅如此,学校致力加强学校创新创业孵化基地建设,在拉萨设立就业创业指导服务站,创业导师们纷纷发力,形成创业带动就业的局面。激励学生大胆创新、勇于创新。近年来,每年有百余名毕业生通过自主创业实现就业。

鼓励区外就业 “走出去”成为就业新增长极

“2023届毕业生中已经有近80%的同学确定了工作单位,截至目前,学校2023届毕业生到西藏、到基层就业人数与往年同期相比稳步提升,到企业就业人数持续增长,到区外其他省市就业人数逐年增长,就业形势稳中向好。”摆卉娟说。

这也得益于学校制定并实施的访企拓岗



西藏民族大学教室内学生正在上课。记者 德吉向珍 摄

促就业实施方案。截至目前,学校领导班子成员累计走访企业96家,开拓岗位1022个。各学院领导班子、学科负责人、专职老师累计走访企业93家,开拓岗位689个。

“走出去”就业成为我区就业扩容提质的新增长极,学校依托西藏自治区高校毕业生到区外就业优惠政策和陕西省就业服务联络站,鼓励毕业生留在区外工作。近几年来,学校共有300余名西藏籍毕业生选择区外就业。

今年23岁的洛松江措2022年从西藏民族大学毕业后,选择留在学校当一名辅导员。在他看来,昌都、咸阳都是自己的故乡,“我想留在咸阳,留在母校继续学习历练,也希望通过自己的真实案例,鼓励更多的西藏籍毕业生

留在区外就业。也很感谢学校给予我一个优良的平台,让我有快速成长的机会,作为一名刚入职的教师,我深切感受到自身肩负的责任和使命,做一名优秀的人民教师,为西藏的教育事业贡献自己的全部力量。”洛松江措说。跟洛松江措一样,罗珠从西藏民族大学毕业后,详细了解了西藏籍毕业生到区外就业的优惠政策,毅然决然报考区外就业岗位,并如愿成为一名人民警察,目前在咸阳市公安局渭城分局工作。罗珠告诉记者:“我在咸阳生活了4年,对这座城市有一种归属感,家人也很支持我的决定。在渭城分局工作的这5年里,每天忙于调解纠纷、处理案件,这也促使我的业务能力迅速提升,我对未来充满期待!”